

## Protokoll för Söraskolans (SFF) styrelsemöte 2012-11-21

Närvarande: Ann Erlandsson, Kicki Starck, Annika Sandqvist, Therese Hudin, Jennie Brisman

Frånvarande: Camilla Byström, Helena Dahllöf, Ann Lundberg, Maria von Scheling, Lottie Malmqvist, Ellen Warnehed

- 1) **Mötet öppnas**-Ann öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- 2) **Val av sekreterare och justerare**-Jennie utsågs till sekreterare och Kicki till justerare.
- 3) **Fastställande av dagordning**- Godkändes.
- 4) **Föregående mötesprotokoll**- Godkändes och lades till handlingarna.
- 5) **Ekonomi**- Annika meddelade att saldot är 12 956,98:- och att 43 familjer betalat in till SFF.
- 6) **Inkommande post**-

4 B har önskemål om div. bollar, stylvor, hopprep, och bandyklubb. Ann vet att skolan har ett inköp av leksaker på gång. Hon dubbelkollar och vi kompletterar med det som saknas. Jennie har pratat med Tommy på Team Sportia. Dom kommer att sponsra med 16 st. fotbollar nu i höst och även hjälpa till med inköp av volleybollar, basketbollar till våren. Jennie kollar även bandyklubb med Tommy.

Siv Alrup från fritids har önskemål om 4 st. spel t.ex. hockeyspel, fotbollsspel, futsalspel etc. som de kan flytta runt mellan avd. Jennie kollar upp lite priser och mailar ut till alla. Kanske bättre att köpa ett rejält spel som håller längre?

7) **Trygghetsamordnare Lena Brodin**- Lena presenterade sig och berättade om att hon under 2013 kommer att vara engagerad i kommunen och i Trygghetsgruppen som kommer att bildas på Söraskolan. Hon kommer även vara med i arbetet med ombyggnaden av skolan och är mycket positiv till ett samarbete med SFF. Hon gav oss massa bra idéer om vad vi kan hitta på tillsammans vilket vi skall fundera på och återkomma till henne.

8) **Höstfesten**- Alla var mycket nöjda med höstfesten. Inte ha klubb i godispåsarna till nästa år. Lärarna var mycket duktiga på att nämna SFF i hembreven efteråt.

9) **Övriga frågor**- Jennie mailar ut påminnelsen om inbetalning till arbetslagsledarna och ber dem VB till alla lärare så att det skickas med hembrevet på fredag. Vi går vidare med planerna på att ha en cykeldag för åk 4 och 5 i april/maj 2013. Mer planering i vår.

10) **Nytt datum för styrelsemöte**- Nästa möte är bokad tisdagen den 18/12 kl. 18.00 på The Public.

Sekreterare

  
Jennie Brisman

Justerare

  
Kicki Starck